®opmy.a bepHyin u e€ npeaenabHbie GOpMBbI

Pemiuth 3a1a4u «BPY4YHYI0» M IIPH OMOIIIY KOMIIbIOTEpPa.

32. Hrpanbayto kocTh moaopaceiBaroT 10 pa3. HaliTu BeposITHOCTD TOTO, YTO MIECTEPKA BITIAICT:
a) J1Ba pasa;

0) He 0oJiee BOCBMH pas3;

B) XOTs ObI OJTUH pas3.

33. BcexoxkecTs ceMsiH JaHHOTO copTa pactenuii coctaBisier 70%. Haiitu Hanbomnee BEpOATHOE YUCIIO
BCXOKHUX CeMSH B mapTtuu u3 240 cemsH.

34. [Tpubop cocTout u3 3-X HE3ABUCUMO PAOOTAIOIINX JIEMEHTOB. BeposSTHOCTH OTKA30B 3JIEMEHTOB 3a
BpeMs t pasIu4YHBI U COOTBETCTBEHHO paBHbl: P, =0,1, p, =0,2, p, =0,3. HailTu BEpOATHOCTH TOrO, YTO 3a

BpeMs { OTKaxXyT:

a) BCE DJIEMEHTHI;

0) /1Ba JIEMEHTAa;

B) OJIMH 3JIEMEHT;

T') HOJIb SJIEMEHTOB.

Yxka3anmne. [IppMennTs Npou3BoasyI0 (PYHKIHIO H KHONKY «collect» (cm. C.68 OK).

3S. BepositHOCTE «cO0s1» B paboTte TeneoHHOM cTaHIUU MPpHU Kaxk1oM BbioBe paBHa 0,007. [TocTynmiio
1000 Bb130BOB. OnpeieInTh BEPOSTHOCTD 9 «COOEBY.
Pemmnthb 3aga4y aByms cnoco6amu. CpaBHHMTD pe3yJibTAThl.

36. BeposTHOCTE TOr0, YTO MPU ABTOMATHYECKOMN IITAMIOBKE WM3AECIUN OTIAEIBHOE M3JEIUE OKAXKETCA
OpakoBaHHBIM (T.€. C OTKIIOHEHHEM OT CTaHAapTa), moctostHHa U paBHa 0,05. KakoBa BepOsITHOCTH TOTO, YTO B
naptuu u3 1000 n3nenuii Bcrpeturcst poBHO 40 OpakoBaHHBIX ?
Pemuth 3agauy AByms cnocodamu. CpaBHUTH pe3yJibTaThl.

37. Hcnonb3ys ycnoBue mpeablaylei 3aauu, BbIACHUTb, CKOJIbKO HEOpAaKOBaHHbBIX M3JENUN ClexyeT
OXXUJaTh ¢ BeposITHOCTHIO 0,042.

38. BeposiTHOCTh mOomaznaHusi B 1e€JIb U3 CKOPOCTPEIBHOIO OPYIUS IpPHU OTIECIBHOM BBICTpPEJE paBHA
0,75. HaiftTu BepoATHOCTH TOro, uTO Npu 300 BeICTpenax 4yucio nomnaaanuii Oyaer He menee 210, HO He Ooree
230.

Pemuth 3agauy nByms cnocodamu. CpaBHUTH pe3yabTaThl.

m
39. CKonbKO pa3 Haslo MOJOPOCUTh CUMMETPUYHYIO MOHETY, YTOObI ¢ BeposiTHOCThIO 0,90 yactota —
n

nosiBieHus repOa oranuaiach ot 0,5 (BeposTHOCTH BhINIaieHus repba) He 6omee yem Ha 0,01.

3aKoHBI pacnpeacicHuss TUCKPETHBIX cnyqaﬁﬂblx BCJIUYIHH

40. B aymutopum 4 roHomm u 3 JAEBYUIKM MeWAlOT paboTaTh oOcCTambHBIM. M3 ayautopuun
MOCJIEIOBATENILHO yAANSAIOTCS IO OJHOMY YEJIOBEKY JO IEpBOro yaaiaeHus roHomu. [locTpouTs psin u
MHOTOYTOJIbHUK paclpeiesieHrus NUCKPETHOW CIy4ailHOW BeIW4MHBI & — Yucia yHal€HHBIX U3 ayJIUTOPUU
JIIOJEH.

Kak Ha3pIBaeTcs MoJy4eHHOE pachpe/ieieHe BEpOSTHOCTEH?



41. B Baze 4 s6510ka u 3 anenbcuHa. M3 He€ Haynauy u3BnekaroT 3 Qpykra.

Hairtu:
a) pAIl pactpeeNeHUs JUCKPETHOMN CIIy4ailHOM BEJIMUUHBI 7) — YHCIIA U3BJICUEHHBIX SOJIOK;

0) BeposATHOCTH COOBITUSI A = {M3BJIEUCHO HE MEHEee 2-X SI0JIOK .
Kak Ha3pIBaeTCs MOJTy4eHHOE pacipeaesieHue BEpOITHOCTEN ?

42.  PacmpeneneHue IUCKPETHOW CIydailHOW BEJNMYMHBI & — TEMIIEpaTyp BO3AyXa IMO3JHEH OCEHBIO —
3a/1aHO PSAOM pacIpeiesieHUs

X: -2 1 2 3

p; 0,08 0,40 0,32 ?

Haiitu:
a) pynkuuio pacnpenenenus F(X);

0) BepOSATHOCTH COOBITHIT A = {§ < 2}; B= {{1 <E< 3}}; C= {1 <¢&<L 3};
B) MOCTPOUTH rpaduk pynkuu F(X).

43.  3apanHo pacnpeneneHue JUCKPETHOM Cly4yailHO# BeMM4MHBI & — YHCia MEITYKOB B JIOO OHOMY U3 JIBYX
UT'POKOB IIPU BBIKHIBIBAHUH IAJIBLEB PYK TUX UTPOKOB.

X; -2 -1 1 2 3

P, 0,20 0,25 0,30 0,15 0,10

[TocTpouTk psan pacnpeneneHus CiIydyailHbIX BEJIMYHH :
a) 1 =2¢;

2
0) ¥=¢".

44. JlaHbl 3aKOHBI paclpeieseHHs JABYX HE3aBUCHUMBIX CIy4YalHbIX BENIUYUH & — TOJTY4YEHHE BBIUTPHINIA B
JIOTEPEIO U 7] — NOTEPS IEHET U3 IbIPSABOrO KapMaHa:

] T [ 2 ]
p; 0,3 0,5 0,2
u
n= {yi} -2 -1
p; 0,4 0,6

Haiitu 3aKk0oH pacnpenencHus Ciy4alHbIX BEJINYUH:
a) g =c+1;
0) y=¢1.



